

# 新桥国际机场迎来端午返程小高峰

星报讯(廖志明 记者 祝亮) 6月18日是端午假期最后一天,回家过节或外出游玩的朋友们也都陆续踏上了返程路,合肥新桥国际机场返程客流出现小高峰。全天共起降航班238架次,预计完成旅客吞吐量3万人次左右。

根据往年的出行情况,假期最后一天是返程高峰期,为保证旅客顺利出行,合肥新桥国际机场提前做好准备了,各航空公司加大运力投放,飞往各地的航班运力充足,票源充裕,完全能满足广大旅客的出行需求。近期天气晴好对机场的航班也没有造成影响,进出港航班起降基本正常。三天小长假预计起降航班668架次,完成旅客吞吐量8万多人次,分别

增长16%和20%。

此外,记者获悉,公安部日前召开新闻发布会决定自6月18日起,在全国陆海空口岸实现中国公民出入境通关排队不超过30分钟,着力解决大型口岸高峰期中国公民排长队问题,进一步提升服务管理水平。合肥新桥国际机场为确保新举措得到全面落实,和即将到来的暑运,特别是一些大型节假日旅客大幅增加,进一步便利中国公民出入境,合肥边检站进一步优化勤务模式,在旅客等候区地面划定了“蓝色提示线”,当排队的队伍到达蓝色提示线时,合肥边检站就会立即加开通道,确保旅客入境通关排队不超过30分钟。



6月15日,志愿者指导小朋友们制作粽子、龙舟等端午手工。日前,合肥市包河区望湖街道五里庙社区关工委和团总支开展“品味端午的味道”主题活动,邀请志愿者指导孩子们用废纸、红绳、颜料等制作纸粽子、龙舟和香囊,让孩子们从小感受中国传统民俗文化的韵味。

□ 管继发 记者 沈娟娟 文/图

## 500余位老人分享50万“端午红包”

星报讯(管继发 记者 沈娟娟) 今年91岁的朱庆英老人家住合肥市五里庙西李居民组,端午节来临,他收到了一份节日红包。记者了解到,包河区望湖街道五里庙社区的500余位老人都收到1000元的节日红包。据悉,该社区今年端午节共向符合条件的居民发放了50多万元过节费。

望湖街道五里庙社区党委书记胡正禹说,只要是本地农业户籍的失地农民,男性年满60岁,女性年满55岁,均能享受社区这项福利。这项传统已持续11年,且每隔几年就调整一次。除了端午红包,按照社区的惯例,接下来的中秋节和春节,符合条件的老人们还将分别享受到社区1500元、3000元的福利。



昨日,一场热热闹闹的长桌宴在合肥市龙居社区“上演”,30多位孤寡、空巢老人欢聚一堂,共品佳肴,欢度端午佳节。

□ 周先荣 季云冈 记者 马冰璐 文/图



百家宴、赛龙舟、投壶、包粽子、编彩带……端午期间,合肥市望湖社区开展了“情浓端午 粽香快乐”端午节主题活动,社区居民、社会组织、共建单位齐聚一堂,共度端午佳节。

□ 王媛 记者 沈娟娟 文/图

# 星U选 招商加盟

## 合作共赢 手慢无

星U选电商平台是安徽出版集团旗下市场星报精心打造的一款综合性电商品牌。该平台是基于移动端、微信小程序架构的顶级电商平台系统,它集生活用品、家居家纺、家用电器、智能设备、图书音像、休闲零食于一体生活百货购物商城,平台整合优质企业与大型超市等线下资源,与制造商、品牌商、加盟商、物流配送等服务商共筑交互式产品信息渠道,为千万用户提供高性价比的各类型优质产品。

### 招商信息

目前星U选平台面向全社会招募入驻商家!只要您符合以下要求,欢迎前来洽谈合作。



产品通过国家相关合法认证,有安全保障。



产品符合大众审美并且定价合适



能为用户提供完善的售后服务

一旦您成功入驻星U选,我们将为您提供以下资源



报纸,网站,微信公众号,全方位产品推广



完善的平台售卖服务机制



微信扫码  
好物尽在其中



立即扫码咨询